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SOMPEX SHOWROOM

Besuchen Sie uns in unserem Showroom in Düsseldorf. 
Jetzt Termin vereinbaren! 

Visit us in our showroom in Düsseldorf, Germany. 
Make an appointment now! 

3D SHOWROOM

WELCOME TO OUR ASSORTMENT 2021/22

Zu weit weg? Scannen Sie einfach den 
QR-Code und machen Sie eine 3D-Tour durch 
unsere Räumlichkeiten (inkl. Infotexte) 

Too far away? Simply scan the QR code and 
take a 3D tour through our showroom (incl. 
info texts)
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ELO

78300	
outdoortischleuchte 
kunststoff schwarz, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 7 std.
outdoor table lamp plastic black,
rechargeable, run time min. 7 hrs.

2,5 Watt, LED, 2700K, 230lm

4 029599 105077

78301
outdoortischleuchte 
kunststoff weiß, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 7 std.
outdoor table lamp plastic white,
rechargeable, run time min. 7 hrs.

2,5 Watt, LED, 2700K, 230lm

4 029599 105084

IP 44

78302	
outdoortischleuchte 
kunststoff blau, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 7 std.
outdoor table lamp plastic blue,
rechargeable, run time min. 7 hrs.

2,5 Watt, LED, 2700K, 230lm

4 029599 105091

78303	
outdoortischleuchte 
kunststoff oliv, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 7 std.
outdoor table lamp plastic olive,
rechargeable, run time min. 7 hrs.

2,5 Watt, LED, 2700K, 230lm

4 029599 105107

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERYØ10 cm

31
 c

m

Design: Designerbox

IP 44 IP 44 IP 44
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ELO

78304	
outdoortischleuchte 
kunststoff rosa, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 7 std.
outdoor table lamp plastic pink,
rechargeable, run time min. 7 hrs.

2,5 Watt, LED, 2700K, 230lm

4 029599 105114

78305
outdoortischleuchte 
kunststoff orange, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 7 std.
outdoor table lamp plastic orange,
rechargeable, run time min. 7 hrs.

2,5 Watt, LED, 2700K, 230lm

4 029599 105121

78306	
outdoortischleuchte 
kunststoff gelb, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit min. 7 std.
outdoor table lamp plastic yellow,
rechargeable, run time min. 7 hrs.

2,5 Watt, LED, 2700K, 230lm

4 029599 105138

Ø10 cm

31
 c

m

Design: Designerbox

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

IP 44 IP 44 IP 44



78171	
outdoortischleuchte schwarz 
outdoor table lamp black

4 029599 099673

Design: Franco Pagliarini

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

10 x 10 cm

38
 c

m

Ø 11 cm

9 
cm

4 029599 106517

TROLL 2.0

outdoortischleuchte aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit 
max. 24 std., mit ladestadion 
outdoor table lamp, aluminum,
rechargeable, run time max. 24 hrs., 
with charging base 

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

78170	
outdoortischleuchte weiß
outdoor table lamp white

4 029599 099659

4 029599 099758

78175	
outdoortischleuchte blau
outdoor table lamp blue

4 029599 099734

78174	
outdoortischleuchte grün
outdoor table lamp green

78180	
outdoortischleuchte anthrazit
outdoor table lamp anthracite

9

IP 44
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TROLL 2.0

78173	
outdoortischleuchte 
aluminium rost, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std.,
mit ladestadion
outdoor table lamp aluminum rust,
rechargeable, run time max. 24 hrs.,
with charging base 

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

4 029599 099710

78177
outdoortischleuchte 
aluminium pink, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std.,
mit ladestadion
outdoor table lamp aluminum pink,
rechargeable, run time max. 24 hrs.,
with charging base 

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

4 029599 099796

78172	
outdoortischleuchte 
aluminium gelb, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std.,
mit ladestadion
outdoor table lamp aluminum yellow,
rechargeable, run time max. 24 hrs.,
with charging base 

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

4 029599 099697

78176	
outdoortischleuchte 
aluminium orange, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std.,
mit ladestadion
outdoor table lamp aluminum orange,
rechargeable, run time max. 24 hrs.,
with charging base 

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

4 029599 099772

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

14
 cm

LADESTATION 6-FACH ZU TROLL 2.0

78179	
ladestation metall, kunststoff, schwarz
charging base, metal, plastic, black

4 029599 103318

10
 c

m

72,5 cm

14
 cm

10 x 10 cm

38
 c

m

Ø 11 cm

9 
cm

IP 44 IP 44 IP 44 IP 44
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78155	
outdoorstehleuchte weiß
outdoor floor lamp white

4 029599 096290

78156	
outdoorstehleuchte schwarz
outdoor floor lamp black

4 029599 096382

78166	
outdoorstehleuchte blau
outdoor floor lamp blue

4 029599 097150

78165	
outdoorstehleuchte grün
outdoor floor lamp green

4 029599 097136

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

TROLL

outdoorstehleuchte aluminium, 
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std.
outdoor floor lamp aluminium,
rechargeable, run time max. 24 hrs.

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

78160	
outdoorstehleuchte anthrazit
outdoor floor lamp anthracite

4 029599 106555

Ø 11 cm

15 x 15 cm

9 
cm

12
0 

cm

IP 44
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TROLL

78158	
outdoorstehleuchte aluminium rost,
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std.
outdoor floor lamp aluminum rust,
rechargeable, run time max. 24 hrs. 

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

4 029599 097112

78168	
outdoorstehleuchte aluminium pink,
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std.
outdoor floor lamp aluminum pink,
rechargeable, runtime max. 24 hrs. 

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

4 029599 097198

78157	
outdoorstehleuchte aluminium gelb,
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std.
outdoor floor lamp aluminum yellow,
rechargeable, run time max. 24 hrs. 

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

4 029599 096405

78167	
outdoorstehleuchte aluminium orange,
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std.
outdoor floor lamp aluminum orange,
rechargeable, run time max. 24 hrs. 

2,2 Watt, LED, 3000K, 188lm

4 029599 097174

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

Ø 11 cm

15 x 15 cm

9 
cm

12
0 

cm

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44
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Ø 12 cm

10,2 cm

0,
6 

cm
5,

4 
cm

31
 c

m

Ø 22 cm

Ø 12 cm

5,
4 

cm
3 

cm

17
 c

m
30

0 
cm

FLYER

78190	
outdoortisch-/pendelleuchten set 
aluminium weiß, akkubetrieb, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std.
outdoor table/pendant lamp 
aluminum white, rechargeable, 
run time max. 24 hrs.

2,2 W, 3000K, 188lm

4 029599 103677

IP 54

78191	
outdoortisch-/pendelleuchte set 
aluminium schwarz, akkubetrieb, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std.
outdoor table/pendant lamp 
aluminum black, rechargeable, 
run time max. 24 hrs.

2,2 W, 3000K, 188lm

4 029599 103684

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

MAGNET-
VERSCHLUSS

MAGNETIC
CLOSURE

IP 54



19

78132	
outdoorleuchte aluminium anthrazit,
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std.
mit ladestadion
outdoor lamp aluminum anthracite,
rechargeable, run time max. 24 hrs.
with charging base

2,2 Watt, 3000K, 187lm

4 029599 102489

CARGO 2.0

78133	
outdoorleuchte aluminium anthrazit,
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std.
mit ladestadion
outdoor lamp aluminum anthracite,
rechargeable, run time max. 24 hrs.
with charging base

2,2 Watt, 3000K, 187lm

4 029599 102496

14 x 14 cm

67
 c

m

47
 c

m

14 x 14 cm

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

IP 54 IP 54



2121

78130	
outdoorleuchte aluminium weiß,
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std.
mit ladestadion
outdoor lamp aluminum white,
rechargeable, run time max. 24 hrs.
with charging base

2,2 W, 3000K, 187lm

4 029599 102465

CARGO 2.0 

78131	
outdoorleuchte aluminium weiß,
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 24 std
mit ladestadion.
outdoor lamp aluminum white,
rechargeable, run time max. 24 hrs.
with charging base

2,2 W, 3000K, 187lm

4 029599 102472

14 x 14 cm

67
 c

m

47
 c

m

14 x 14 cm

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

IP 54 IP 54
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FIERO

78065
outdoorleuchte, edelstahl, kunststoff,
akkubetrieben, gesamtleuchtzeit max. 9 std.
outdoor lamp, stainless steel, plastic,
rechargeable, runtime max. 9 hrs

0,8 Watt, LED

Ø 8 cm

12
 c

m

12
-1

20
 c

m

4 029599 085805

Design: Sompex

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

BEWEGTE 
FLAMME

MOVING 
FLAME

IP 65



79657
outdoorleuchte kunststoff, 
weiß matt
outdoor lamp plastic, 
white matt

max. 80 Watt, 230 V, E27

79656
outdoorleuchte kunststoff, 
weiß matt
outdoor lamp plastic, 
white matt

max. 80 Watt, 230 V, E27

144

25

APOLLO

79650
outdoorleuchte kunststoff, 
weiß matt
outdoor lamp plastic, 
white matt

max. 50 Watt, 230 V, E27

79651
outdoorleuchte kunststoff, 
weiß matt
outdoor lamp plastic, 
white matt

max. 70 Watt, 230 V, E27

4 029599 079538

4 029599 007340

4 029599 079545

Ø 40/55 cm

30
/4

1 
cm

KUGELLEUCHTE OUTDOOR

79655
outdoorleuchte kunststoff, 
weiß matt
outdoor lamp plastic, 
white matt

max. 75 Watt, 230 V, E27

4 029599 007357 4 029599 007364

Ø 40 cm
Ø 50 cm
Ø 65 cm

IP 65 IP 65

IP 65 IP 65 IP 65
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SVAMP

78090	
tischleuchte kunststoff marmor,
akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std
table lamp plastic marble,
rechargeable, run time max. 24 hrs

7,5 Watt, LED, 3000K, 210lm

4 029599 104155

78091	
tischleuchte kunststoff carbon,
akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std  
table lamp plastic carbon,
rechargeable, run time max. 24 hrs

7,5 Watt, LED, 3000K, 210lm

4 029599 104179

78092	
tischleuchte kunststoff schlange,
akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std  
table lamp plastic snake,
rechargeable, run time max. 24 hrs

7,5 Watt, LED, 3000K, 210lm

4 029599 104193

78093	
tischleuchte kunststoff leopard,
akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std  
table lamp plastic leopard,
rechargeable, run time max. 24 hrs

7,5 Watt, LED, 3000K, 210lm

4 029599 104216

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

25
 c

m

Ø 16 cm
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SVAMP

78085	
tischleuchte kunststoff grau,
akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std
table lamp plastic grey,
rechargeable, run time max. 24 hrs

7,5 Watt, LED, 3000K, 210lm

4 029599 091950

78088	
tischleuchte kunststoff matt schwarz,
akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std  
table lamp plastic matt black,
rechargeable, run time max. 24 hrs

7,5 Watt, LED, 3000K, 210lm

4 029599 097266

25
 c

m

Ø 16 cm

78080	
tischleuchte kunststoff weiß,
akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 24 std  
table lamp plastic white,
rechargeable, run time max. 24 hrs

7,5 Watt, LED, 3000K, 210lm

4 029599 091936

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY
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HUMBLE ONE

72500	
akkuleuchte aluminium silber, 
kunststoff dunkelgrau, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 100 std
battery lamp aluminum silver, 
plastic dark grey, rechargeable, 
run time max. 100 hrs

1 Watt, LED, 2200K, 54lm

7 446023 294256

72501	
akkuleuchte aluminium silber, 
kunststoff weiß, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 100 std
battery lamp aluminum silver, 
plastic white, rechargeable, 
run time max. 100 hrs

1 Watt, LED, 2200K, 54lm

7 446023 294263

72502	
akkuleuchte aluminium gold, 
kunstoff weiß marmor, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 100 std
battery lamp aluminum gold, 
plastic white marble, rechargeable, 
run time max. 100 hrs

1 Watt, LED, 2200K, 54lm

7 446023 294270

72503	
akkuleuchte aluminium gold,
kunststoff walnuß, akkubetrieben, 
gesamtleuchtzeit max. 100 std
battery lamp aluminum gold, 
plastic walnut, rechargeable, 
run time max. 100 hrs

1 Watt, LED, 2200K, 54lm

7 446023 294287

HUMBLE ONE LEUCHTMITTEL

72506	
leuchtmittel glas klar, niedervolt LED
bulp glass clear, low-woltage LED

1 Watt, 5 V, LED, 2200K, 54lm, E27

7 446023 295215

HUMBLE ONE LADESTION

72505	
ladestation bambus schwarz
wireless charger bamboo black

10 Watt

7 446023 294294

Design: APE Amsterdam

HUMBLE ONE FERNBEDIENUNG

72504	
fernbedienung kunststoff schwarz
remote control plastic black

1x V23GA

7 446023 295277

Ø 8,5 cm

9 
cm

19
,5

 c
m

4 cm

10
 c

m6,4 cm

13
 c

m

Ø 9 cm

2 
cm

MIT 
AKKU

WITH 
BATTERY

IP 22 IP 22 IP 22 IP 22
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Ø 30 cm

3,
7 

cm

54
 c

m

SANCTUARY

72390	
tischleuchte metall schwarz, 
glas smoke fading
table lamp metal black, 
glass smoke fading

3x max. 25 Watt, 230 V, E27

72391	
tischleuchte metall schwarz, 
glas smoke fading
table lamp metal black, 
glass smoke fading

5x max. 25 Watt, 230 V, E27

4 029599 103547

Ø 40 cm

5 
cm

70
 c

m

4 029599 103554

Design: Lexis Kraft
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BOLHA

72307	
pendelleuchte metall chrom, 
glas smoke fading
pendant lamp metal chrome, 
glass smoke fading

max. 40 Watt, 230 V, E27

4 029599 099949

Design: Lexis Kraft

72306	
pendelleuchte metall chrom, 
glas smoke fading
pendant lamp metal chrome, 
glass smoke fading

max. 40 Watt, 230 V, E27

4 029599 099932

72300	
tischleuchte metall chrom, 
glas smoke fading
table lamp metal chrome, 
glass smoke fading

max. 25 Watt, 230 V, E27

4 029599 099901

72301	
tischleuchte metall chrom, 
glas smoke fading
table lamp metal chrome, 
glass smoke fading

max. 25 Watt, 230 V, E27

4 029599 099918

72302	
tischleuchte metall chrom, 
glas smoke fading
table lamp metal chrome, 
glass smoke fading

max. 25 Watt, 230 V, E27

4 029599 099925

Ø 20 cm

Ø 15 cm

30
 c

m

Ø 15 cm

Ø 45 cm

2,
5 

cm

81
 c

m

Ø 12 cm

Ø 30 cm

2,
5 

cm

55
 c

m

Ø 30 cm

Ø 20 cm

44
 c

m

Ø 45 cm

Ø 26 cm

63
 c

m
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Ø 12 cm

Ø 15 cm

24
 c

m

DOME

72320	
tischleuchte metall schwarz, 
glas gold
table lamp metal black, 
glass gold

max. 25 Watt, 230 V, E27

4 029599 101321

Design: Frank Person

Ø 28 cm

Ø 36 cm

60
 c

m

72321	
tischleuchte metall schwarz, 
glas gold
table lamp metal black, 
glass gold

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 101338

Ø 28 cm

Ø 36 cm

12
0 

cm

72322	
stehleuchte metall schwarz, 
glas gold
floor lamp metal black, 
glass gold

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 101345
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78766
tischleuchte metall dunkelgrau, 
glas smoke
table lamp metal dark grey, 
glass smoke

max. 40 Watt, 230 V, E27

4 029599 087045

BALONI

78765
pendelleuchte metall dunkelgrau, 
glas smoke
pendant lamp metal dark grey, 
glass smoke

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 087038

Ø 34 cm

Ø 12 cm

42
 c

m

3 
cm

15
0 

cm

Ø 18 cm

Ø 34 cm

45
 c

m

Design: Sompex

78785	
stehleuchte metall dunkelgrau, 
glas smoke
table lamp metal dark grey, 
glass smoke

max. 40 Watt, 230 V, E27

4 029599 090885

38 x 38 cm

44
 c

m

Ø 34 cm

15
4 

cm
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DROP

72266	
pendelleuchte metall schwarz,
glas smoke
pendant lamp metal black,
glass smoke

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096689

Ø 36 cm

15
0 

cm

72260	
tischleuchte metall schwarz,
glas smoke
table lamp metal black,
glass smoke

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096665

Ø 23 cm

Ø 36 cm

59
 c

m

72265	
stehleuchte metall schwarz,
glas smoke
floor lamp metal black,
glass smoke

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096672

Ø 36 cm

Ø 28 cm

11
6-

16
4 

cm

Design: Eduard Euwens
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15
0 

cm

Ø 37 cm

58
 c

m

Ø 37 cm

11
7 

cm

Ø 37 cm

LANTAREN

72250	
pendelleuchte metall schwarz,
glas amber
pendant lamp metal black,
glass amber

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096580

72240	
tischleuchte metall schwarz,
glas amber
table lamp metal black,
glass amber

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096542

72245	
stehleuchte metall schwarz,
glas amber
floor lamp metal black,
glass amber

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096566

Design: Eduard Euwens
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LANTAREN

72251	
pendelleuchte metall schwarz,
glas smoke
pendant lamp metal black,
glass smoke

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096597

15
0 

cm

Ø 37 cm

72241	
tischleuchte metall schwarz,
glas smoke
table lamp metal black,
glass smoke

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096559

58
 c

m

Ø 37 cm

72246	
stehleuchte metall schwarz,
glas smoke
floor lamp metal black,
glass smoke

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096573

11
7 

cm

Ø 37 cm

Design: Eduard Euwens

RETRO PENDEL

625255	
lampenfassung aluminium schwarz
bulb socket aluminium black

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 105718

20
0 

cm

Ø 6 cm

10
 c

m

Ø 12 cm

2,
5 

cm
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LED DROP TITAN

6126101	
leuchtmittel titan
bulb titanium

5 Watt, LED, 2200K, 90lm, E27

4 028085 612617

47

LED DROP GOLD

6126001	
leuchtmittel gold
bulb gold

5 Watt, LED, 2100K, 270lm, E27

4 028085 612600

EEK=G (A bis G)
28

 c
m

Ø 16,5 cm

fassung bitte separat bestellen (seite 45) please order bulb socket separately (page 45)

EEK=G (A bis G)
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LED NEST TITAN

6126501	
leuchtmittel titan
bulb titanium

6 Watt, LED, 2200K, 170lm, E27

4 028085 612655

31
 c

m

Ø 20 cm

LED NEST GOLD

6126401	
leuchtmittel gold
bulb gold

6 Watt, LED, 2100K, 320lm, E27

4 028085 612648

fassung bitte separat bestellen (seite 45) please order bulb socket separately (page 45)

EEK=G (A bis G) EEK=B (A bis G)
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LED TEAR TITAN

6126301	
leuchtmittel titan
bulb titanium

8 Watt, LED, 2200K, 250lm, E27

4 028085 612631

36
,5

 c
m

Ø 25 cm

LED TEAR GOLD

6126201	
leuchtmittel gold
bulb gold

8 Watt, LED, 2100K, 720lm, E27

4 028085 612624

fassung bitte separat bestellen (seite 45) please order bulb socket separately (page 45)

EEK=G (A bis G) EEK=G (A bis G)



NEUE EAN - SOMPEX IMPORTEUR

52 53

Ø 50 cm

42
 c

m

Ø 40 cm

60
 c

m

MESA

92870
stehleuchte aluminium, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp aluminum, 
silicone, glass frosted

11 Watt, LED, 3000K, 990lm

4 029599 103349

92871
stehleuchte aluminium, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp aluminum, 
silicone, glass frosted

11,5 Watt, LED, 3000K, 1035lm

4 029599 103356

Design: Lexis Kraft
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Ø 35 cm

44
 c

m

RUMPU

78947
stehleuchte aluminium, metall chrom 
silikon, glas gefrostet
floor lamp aluminum, metal chrome
silicone, glass frosted

12 Watt, LED, 3000K, 1080lm

4 029599 081883

Design: Sompex
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30 cm

60
 c

m

42 cm 42 cm

42
 c

m

DELUX

78943
stehleuchte aluminium, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp aluminum, 
silicone, glass frosted

12 Watt, LED, 3000K, 1080lm

78944
stehleuchte aluminium, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp aluminum, 
silicone, glass frosted

12 Watt, LED, 3000K, 1080lm

4 029599 075332 4 029599 079453

30
 c

m

Design: Sompex

57
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30 cm

60
 c

m

42 cm 42 cm

42
 c

m

DELUX

78703
stehleuchte aluminium schwarz, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp aluminum black, 
silicone, glass frosted

12 Watt, LED, 3000K, 1080lm

4 029599 086086

78704
stehleuchte aluminium schwarz, 
silikon, glas gefrostet
floor lamp aluminum black, 
silicone, glass frosted

12 Watt, LED, 3000K, 1080lm

4 029599 084051

30
 c

m

Design: Sompex

59



78700
tischleuchte aluminium 
schwarz, silikon
table lamp aluminum black, 
silicone

3,6 Watt, LED, 3000K, 324lm

4 029599 086055

78935
tischleuchte aluminium, silikon
table lamp aluminum, silicone

3,6 Watt, LED, 3000K, 324lm

4 029599 074298

78701
tischleuchte aluminium 
schwarz, silikon
table lamp aluminum black, 
silicone

7 Watt, LED, 3000K, 630lm

4 029599 086062

78936
tischleuchte aluminium, silikon
table lamp aluminum, silicone

7 Watt, LED, 3000K, 630lm

4 029599 074304

DELUX

78702
tischleuchte aluminium 
schwarz, silikon
table lamp aluminum black, 
silicone

10 Watt, LED, 3000K, 900lm

4 029599 086079

78937
tischleuchte aluminium, silikon
table lamp aluminum, silicone

10 Watt, LED, 3000K, 900lm

4 029599 074311

61

12
 / 

20
 / 

30
 c

m

12 / 20 / 30 cm

Design: Sompex
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WALL

78843
wandgarderobe aluminium,
mit led
wall wardrobe aluminum,
with led

11 Watt, LED, 3000K, 990lm

4 029599 090953

20
0 

cm

40 cm

Design: Lexis Kraft
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STEP

78055
wandleuchte aluminium, silikon
wall lamp aluminum, silicone

11 Watt, LED, 3000K, 990lm

4 029599 079927

16 cm

16
4 

cm

Design: Boris Pickenhagen

65



66 67

CANDICE

78060
wandleuchte aluminium, silikon
wall lamp aluminum, silicone

11 Watt,  LED, 3000K, 990lm

4 029599 082521 50 cm

15
2 

cm

SKYLINE

78057
wandleuchte aluminium, silikon
wall lamp aluminum, silicone

11 Watt, LED, 3000K, 990lm

4 029599 099864

44
 c

m

Design: Boris Pieckenhagen

Design: Sompex

126 cm



PIN

87470
tischleuchte metall satin
table lamp metal satin

6 x 1 Watt, LED, 2800K, 498lm

4 029599 057444

87471
stehleuchte metall satin
floor lamp metal satin

15 x 1 Watt, LED, 2800K, 1245lm

4 029599 057451

65
 c

m

10 x 10 cm

4 cm
15 x 15 cm

17
9 

cm

4 cm

Design: Sompex

69

87430
tischleuchte metall schwarz
table lamp metal black

6 x 1 Watt, LED, 2800K, 498lm

4 029599 090267

87431
stehleuchte metall schwarz
floor lamp metal black

15 x 1 Watt, LED, 2800K, 1245lm

4 029599 090281
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4 029599 055051 4 029599 055068 4 029599 055044

88424
tischleuchte metall chrom-matt
table lamp metal chrome-matt

5 Watt, LED, 3000K, 420lm

BLING

88425
stehleuchte metall chrom-matt
floor lamp metal chrome-matt

5 Watt, LED, 3000K, 420lm

88426
stehleuchte metall chrom-matt
floor lamp metal chrome-matt

2 x 5 Watt, LED, 3000K, 840lm

Ø 8 cm

12
8 

cm

15 x 15 cm

3 cm

Ø 8 cm

14
0/

12
5 

cm

20 x 16 cm

3 cm
4 cm

4 cm

4 cm

Ø 8 cm

56
 c

m

12 x 12 cm

3 cm
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4 029599 090335 4 029599 090359 4 029599 090311

87434
tischleuchte metall schwarz
table lamp metal black

5 Watt, LED, 3000K, 420lm

BLING

87435
stehleuchte metall schwarz
floor lamp metal black

5 Watt, LED, 3000K, 420lm

87436
stehleuchte metall schwarz
floor lamp metal black

2 x 5 Watt, LED, 3000K, 840lm

Ø 8 cm

12
8 

cm

15 x 15 cm

3 cm

Ø 8 cm

14
0/

12
5 

cm

20 x 16 cm

3 cm
4 cm

4 cm

4 cm

Ø 8 cm

56
 c

m

12 x 12 cm

3 cm
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88435
stehleuchte metall satin
floor lamp metal satin

5 Watt, LED, 3000K, 400lm

4 029599 066637

QUAD

88434
tischleuchte metall satin
table lamp metal satin

5 Watt, LED, 3000K, 400lm

4 029599 060987

88436
stehleuchte metall satin
floor lamp metal satin

2 x 5 Watt, LED, 3000K, 800lm

4 029599 066644

13 x 6 cm

56
 c

m

12 x 12 cm

5 
cm

1 
cm

13 x 6 cm

13
0 

cm

15 x 15 cm

3,
5 

cm
1 

cm

13 x 6 cm
13

6,
5 

cm

20 x 16 cm

3,
5 

cm
1 

cm

75

87445
stehleuchte metall schwarz
floor lamp metal black

5 Watt, LED, 3000K, 400lm

4 029599 090397

87444
tischleuchte metall schwarz
table lamp metal black

5 Watt, LED, 3000K, 400lm

4 029599 090373

87446
stehleuchte metall schwarz
floor lamp metal black

2 x 5 Watt, LED, 3000K, 800lm

4 029599 091363

13 x 6 cm

56
 c

m

12 x 12 cm

5 
cm

1 
cm

13 x 6 cm

13
0 

cm

15 x 15 cm

3,
5 

cm
1 

cm

13 x 6 cm

13
6,

5 
cm

20 x 16 cm

3,
5 

cm
1 

cm



Ø 18 cm

80
-1

30
 c

m

5,5 cm

130 x 50 cm

77

4 029599 058090

88503
tischleuchte metall satin, silikon
table lamp metal satin, silicone

15 Watt, LED, 2800K,1350lm

4 029599 058083

88502
stehleuchte metall satin, silikon
floor lamp metal satin, silicone

30 Watt, LED, 2800K, 2700lm

Ø 15 cm

67
 c

m

0,5 cm

Ø 25 cm

40 cm

16
4 

cm

1,5 cm

Design: Sompex

OCTOPUS LED

88500
pendelleuchte metall satin, silikon
pendant lamp metal satin, silicone

72 Watt, LED, 2800K, 6480lm

4 029599 058069



48
 c

m

40 cm

Ø 15 cm

0,5 cm

4 029599 058144

CURVE

88520
tischleuchte metall satin, silikon
table lamp metal satin, silicone

3,6 Watt, LED, 2800K, 324lm

4 029599 059790

88521
stehleuchte metall satin, silikon
floor lamp metal satin, silicone

8 Watt, LED, 2800K, 720lm

12
0 

cm

120 cm

Ø 20 cm

0,5 cm

79

Design: Sompex
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SLIM LED

92262
stehleuchte metall nickel,
glas weiß
floor lamp metal nickel,
glass white

1,3 Watt, 3000K, 120lm

4 029599 094692

4 029599 094739

92272
tischleuchte metall nickel,
glas weiß
table lamp metal nickel,
glass white

1,3 Watt, 3000K, 120lm

39
 c

m

Ø 7 cm

6 x 6 cm

12
0 

cm

Ø 7 cm

15 x 15 cm

39
 c

m

Ø 6 cm

6 x 6 cm

12
0 

cm

Ø 6 cm

15 x 15 cm

92263
stehleuchte metall nickel,
glas weiß
floor lamp metal nickel,
glass white

1,3 Watt, 3000K, 120lm

4 029599 094708

4 029599 094746

92273
tischleuchte metall nickel,
glas weiß
table lamp metal nickel,
glass white

1,3 Watt, 3000K, 120lm

6 
cm

6 
cm

Design: Sompex
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ATOMIK

88527	
pendelleuchte metall schwarz
pendant lamp metal black

10 Watt, LED, 2700K, 1200lm

4 029599 097235

Ø 50 cm

15
0 

cm

88525	
tischleute metall schwarz
table lamp metal black

10 Watt, LED, 2700K, 1200lm

4 029599 097211

Ø11 cm

Ø 50 cm

53
 c

m

88526	
stehleute metall schwarz
floor lamp metal black

10 Watt, LED, 2700K, 1200lm

4 029599 097228

Ø 28 cm

16
2 

cm

Ø 50 cm

Design: David Derksen

3 lampenschirm varianten 
3 lamp shade variants
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Ø 80 cm

15
0 

cm

Ø 75 cm

79020	
pendelleuchte rund, metall schwarz
pendant lamp round, metal black

4,5 Watt, LED, 3000K, 405lm

4 029599 097594

79021	
deckenleuchte rund, metall schwarz
ceiling lamp round, metal black

4,5 Watt, LED, 3000K, 405lm

4 029599 097600

MESH

79022	
pendelleuchte oval, metall schwarz
pendant lamp oval, metal black

4,5 Watt, LED, 3000K, 405lm

4 029599 097617

15
0 

cm

115 x 40 cm

Design: Sompex
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LOOP

78955
pendelleuchte metall satin,
silikon
pendant lamp metal satin,
silicone

33 Watt, LED, 3000K, 2970lm

4 029599 075622

78951
tischleuchte metall satin,
silikon
table lamp metal satin,
silicone

16,5 Watt, LED, 3000K, 1485lm

4 029599 075608

78952
stehleuchte metall satin,
silikon
floor lamp metal satin,
silicone

37 Watt, LED, 3000K, 3330lm

4 029599 075615

118 cm

15
0 

cm

4,
5 

cm

28 x 7 cm

58
 c

m

Ø 30 cm

0,
5 

cm

11
7 

cm

Ø 30 cm

0,
5 

cm

40 cm 40 cm

Design: Sompex
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4 029599 054849

79831
pendelleuchte aluminium, silikon
pendant lamp aluminum, silicone

111 Watt, LED, 2800K, 9900lm

4 029599 054863

WEED LED

79834
pendelleuchte aluminium, silikon
pendant lamp aluminum, silicone

60 Watt, LED, 2800K, 5400lm

5,
5 

cm

35
0 

cm

Ø 70 cm

Ø 20 cm

5,
5 

cm
55

 c
m

95
 c

m

30
0 

cm

Ø 60 cm

Ø 20 cm

Design: Sompex
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79832
deckenleuchte aluminium, silikon
ceiling lamp aluminum, silicone

30 Watt, LED, 2800K, 2700lm

90

79830
deckenleuchte aluminium, silikon
ceiling lamp aluminum, silicone

56 Watt, LED, 2800K, 5040lm

4 029599 054832 4 029599 054856

Ø 15 cm
10 cm

18
 c

m

Ø 58 cm

Design: Sompex

4 029599 058014

0,5 cm

50
 c

m

Ø 15 cm

WEED LED

79835
tischleuchte aluminium, silikon
table lamp aluminum, silicone

8,4 Watt, LED, 2800K, 756lm

80 cm

Ø 20 cm

35
 c

m

5,5 cm

PAD

79867
tischleuchte edelstahl poliert, 
textil creme
table lamp stainless steel polished, 
fabric cream

max. 60 Watt, 230 V, E14

79868
tischleuchte edelstahl poliert, 
textil creme
table lamp stainless steel polished, 
fabric cream

max. 60 Watt, 230 V, E14

4 029599 044741 4 029599 044758

29
 c

m

12 x 6,5 cm

17 x 11 cm

0,
5 

cm
13

 c
m

54
 c

m

20 x 13 cm

34,5 x 18 cm

1 
cm

19
 c

m



CITY

78740
tischleuchte edelstahl poliert, 
textil weiß
table lamp stainless steel polished,
fabric white

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 086888

78741
tischleuchte edelstahl poliert, 
textil weiß
table lamp stainless steel polished,
fabric white

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 086895

17 x 10 cm

31 x 18 cm

1,
5 

cm
18

,5
 c

m

44
 c

m

20 x 13 cm

39 x 20 cm

1,
5 

cm
20

 c
m

62
 c

m

78742
stehleuchte edelstahl poliert, 
textil weiß
floor lamp stainless steel polished,
fabric white

max. 60 Watt, 230 V, E27

15
6 

cm

27 x 20 cm

48 x 25 cm

2 
cm

25
 c

m

4 029599 086901

93



95

TRIOLO

88476
tischleuchte edelstahl poliert,
textil weiß
table lamp stainless steel polished,
fabric white

max. 40 Watt, 230 V, E27

4 029599 090625

21
 c

m

33 cm

27 cm

57
 c

m

36 cm

45 cm

88478
stehleuchte edelstahl poliert,
textil weiß
floor lamp stainless steel polished,
fabric white

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 090632 15
2 

cm

29
 c

m

Design: Sompex
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79897
tischleuchte metall chrom, glas weiß 
table lamp metal chrome, glass white 

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 044840

FINE

79896
stehleuchte metall chrom, glas weiß 
floor lamp metal chrome, glass white 

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 044833

16
0 

cm

0,
5 

cm
32

 c
m

Ø 16 cm

Ø 26 cm

Ø 13 cm

Ø 16 cm

0,
5 

cm
20

 c
m

40
 c

m

Design: Sompex
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Design: Sompex

78760
stehleuchte metall schwarz,
textil schwarz, fiberglas, 
höhenverstellbar,
floor lamp metal black,
fabric black, fiberglass, 
height adjustable

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 087007

FISHER

78770
stehleuchte metall satin,
textil weiß, fiberglas, 
höhenverstellbar
floor lamp metal satin,
fabric white, fiberglass, 
height adjustable

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 096191

Ø 46 cm

Ø 58 cm

5 
cm

28
 c

m

20
5-

28
0 

cm

215 cm
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TABULO II

78993
stehleuchte metall schwarz,
textil schwarz, mit USB-anschluß
floor lamp metal black,
fabric black, with USB-connection

max. 60W, 230 V, E27

4 029599 094623

15
5 

cm

Ø 35 cm

Ø 30 cm

29
 c

m
3 

cm

101

4 029599 060178

ARC

88531
bogenleuchte metall weiß, textil weiß
floor lamp metal white, fabric white

max. 40 Watt, 230 V, E27

4 029599 060161

88530
bogenleuchte metall schwarz, textil schwarz
floor lamp metal black, fabric black

max. 40 Watt, 230 V, E27

20
6 

cm

40 x 25 cm

180 cm

25 cm

5 cm

Ø 35 cm

Ø 50 cm

Kartongröße Carton size   74 x 53 x 11 cm

ALL-
INCLUSIVE
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4 029599 028406

TOLEDO

91442
pendelleuchte metall satin, textil creme 
pendant lamp metal satin, fabric cream

max. 100 Watt, 230 V, E27

Ø 30 cm

Ø 40 cm

21
 c

m

95
 c

m

154 cm

Ø 12 cm

2,
5 

cm
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4 029599 010562

KNICK

91150
tischleuchte metall satin, textil weiß
table lamp metal satin, fabric white 

max. 60 Watt, 230 V, E27

4 029599 010579

91160
stehleuchte metall satin, textil weiß
floor lamp metal satin, fabric white

max. 60 Watt, 230 V, E27

m
ax

 1
65

 c
m

Ø 29 cm

Ø 35 cm

30
 c

m
2 

cm

Ø 28 cm

m
ax

 6
7 

cm

2 
cm

Ø 19 cm

22
 c

m

Ø 20 cm

Ø 25 cm
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OVOLA

87506
tischleuchte aluminium grau matt
table lamp aluminum grey matt

5 Watt, LED, 3000K, 320lm

87505
tischleuchte aluminium chrom 
table lamp aluminum chrome 

5 Watt, LED, 3000K, 320lm

4 029599 079668 4 029599 079651

9 
cm

Ø 9 cm

Design: Eduard Euwens
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GLAS OVAL

79619
tischleuchte glas weiß 
table lamp glass white 

max. 25 Watt, 230 V, E14

4 029599 011453

79620
tischleuchte glas weiß 
table lamp glass white 

max. 40 Watt, 230 V, E14

4 029599 007319

79621
tischleuchte glas weiß 
table lamp glass white 

max. 40 Watt, 230 V, E14

4 029599 007326

79622
tischleuchte glas weiß 
table lamp glass white 

max. 40 Watt, 230 V, E14

4 029599 007333

10
 / 

13
 / 

19
 / 

23
 c

m

Ø 12 / 18 / 24 / 30  cm



4 029599 045861 Ø
 2

8 
cm

Design: Sompex

EARTH

79799
tischleuchte glas  
table lamp glass  

max. 40 Watt, 230 V, E14

111
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CONTRO WORLD

87508
tischleuchte aluminium chrom,
weltkugel glas
table lamp aluminum chrome,
globe glass

3 Watt, LED, 3000K, 200lm

4 029599 082378

Ø 3,5 cm

13
 c

m

Ø 7 cm

6 cm

Design: Eduard Euwens
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37 cm

3,
5 

cm

Ø
 1

8 
cm

LIGHT WEIGHT

72315	
tischleuchte aluminium silber, 
glas klar und matt
table lamp aluminum silver, 
glass clear and matt

12 Watt, LED, 3000K, 800lm

4 029599 099956

Design: Boris Pickenhagen

72316	
tischleuchte aluminium schwarz, 
glas klar und matt
table lamp aluminum black, 
glass clear and matt

12 Watt, LED, 3000K, 800lm

4 029599 101314
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79000
tischleuchte kunstharz 
chrom, textil weiß 
table lamp resin chrome, 
fabric white 

79001
tischleuchte kunstharz 
gold, textil weiß 
table lamp resin gold, 
fabric white 

79002
tischleuchte kunstharz 
schwarz, textil weiß 
table lamp resin black, 
fabric white 

Design: Philipp Bruni

79008
tischleuchte kunstharz 
kupfer, textil weiß 
table lamp resin copper, 
fabric white 

4 029599 046912

DOGGY

max. 40 Watt, 230 V, E14

4 029599 043645 4 029599 043652 4 029599 043669

40 cm

24,5 cm

30
 c

m

Ø 17,5 cm X H12 cm
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STEVE PHONE

88466
tischleuchte aluminium, 
mit induktiver ladefunktion,
gemäß QI-standard
table lamp aluminum, 
with wireless charging 
QI-standard

6,7 Watt, LED, 3000K, 603lm

88498 
tischleuchte aluminium schwarz, 
mit induktiver ladefunktion,
gemäß QI-standard
table lamp aluminum black, 
with wireless charging 
QI-standard

6,7 Watt, LED, 3000K, 603lm

4 029599 091271 4 029599 091318

20 x 11 cm

2 
cm

35
 c

m

20 cm

Design: Lexis Kraft
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Ø 10,5 cm

52
 c

m

54 cm

Ø 18 cm

STING

78900
tischleuchte metall weiß
table lamp metal white

5 Watt, LED, 3000K, 400lm

4 029599 057758

2,5 cm
2,5 cm

78901
tischleuchte metall schwarz
table lamp metal black

5 Watt, LED, 3000K, 400lm

4 029599 057765

78915
tischleuchte metall grau
table lamp metal grey

5 Watt, LED, 3000K, 400lm

4 029599 074557

78895
tischleuchte aluminium, dunkelgrau matt
table lamp aluminum, dark grey matt

10 Watt, LED, 3000K, 750lm

4 029599 055310

HERO

78896
stehleuchte aluminium, dunkelgrau matt 
floor lamp aluminum, dark grey matt

10 Watt, LED, 3000K, 750lm

4 029599 055327

Ø 23 cm

70
 c

m

Ø 12 cm

2 cm
2 cm

Ø 25 cm

Ø 12 cm

23 cm

16
5 

cm

 1 cm
2 cm

121
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Design: Sompex

ULI PHONE

79010
tischleuchte kunststoff weiß, 
mit induktiver ladefunktion, gemäß QI-standard
table lamp plastic white, 
with wireless charging QI-standard

9 Watt, LED, 3000K/4000K/5000K, 560lm

4 029599 094654

79018
tischleuchte kunststoff schwarz, 
mit induktiver ladefunktion, gemäß QI-standard
table lamp plastic black, 
with wireless charging QI-standard

9 Watt, LED, 3000K/4000K/5000K, 560lm

4 029599 094661

40 cm

12 cm

20 cm

46
 c

m

1 cm

3 Lichtfarben
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ULI 2

79013
tischleuchte aluminium, USB Ladebuchse,
dimmbar in 5 stufen und 3 lichtfarben
table lamp aluminum, USB charger,
dimmable in 5 steps und 3 light males

9 Watt, LED, 3000K/4000K/5000K, 560lm

4 029599 057383

40 cm

1 cm

46
 c

m

20 cm

12 cm

125



126 127126

WINTERLIGHT

72403	
dekoleuchte metall chrom, 
glas chrom, batteriebetrieb
deco lamp metal chrome, 
glass chrome, battery-operated

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 105848

72408	
dekoleuchte metall chrom, 
glas chrom, batteriebetrieb
deco lamp metal chrome, 
glass chrome, battery-operated

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 105923

on off

72235	
fernbedienung kunststoff 
silber/schwarz
remote control plastic 
silver/black

1x CR2025 (inkl./incl.)

4 029599 098911

Ø 12,5/17,5 cm

Ø 11/15 cm

2,
5 

cm

26
/3

4 
cm

4 cm

8,
5 

cm
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WINTERLIGHT

72401	
dekoleuchte metall chrom, 
glas gold, batteriebetrieb
deco lamp metal chrome, 
glass gold, battery-operated

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 105800

72406	
dekoleuchte metall chrom, 
glas gold, batteriebetrieb
deco lamp metal chrome, 
glass gold , battery-operated

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 105886

on off

72235	
fernbedienung kunststoff 
silber/schwarz
remote control plastic 
silver/black

1x CR2025 (inkl./incl.)

4 029599 098911

Ø 12,5/17,5 cm

Ø 11/15 cm

2,
5 

cm

26
/3

4 
cm

4 cm

8,
5 

cm
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WINTERLIGHT

72400	
dekoleuchte metall chrom, 
glas grün, batteriebetrieb
deco lamp metal chrome, 
glass green, battery operated

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 105787

72405	
dekoleuchte metall chrom, 
glas grün, batteriebetrieb
deco lamp metal chrome, 
glass green, battery-operated

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 105862

on off

Ø 12,5/17,5 cm

Ø 11/15 cm

2,
5 

cm

26
/3

4 
cm

72235	
fernbedienung kunststoff 
silber/schwarz
remote control plastic 
silver/black

1x CR2025 (inkl./incl.)

4 029599 098911

4 cm

8,
5 

cm

WINTERLIGHT

72402	
dekoleuchte metall chrom, 
glas rot, batteriebetrieb
deco lamp metal chrome, 
glass red, battery-operated

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 105824

72407	
dekoleuchte metall chrom, 
glas rot, batteriebetrieb
deco lamp metal chrome, 
glass red, battery-operated

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 105909

on

Ø 12,5/17,5 cm

Ø 11/15 cm

2,
5 

cm

26
/3

4 
cm

off

72235	
fernbedienung kunststoff 
silber/schwarz
remote control plastic 
silver/black

1x CR2025 (inkl./incl.)

4 029599 098911

4 cm

8,
5 

cm
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Ø 20/25/30 cm

ORNAMENT

72223	
dekoleuchte metall chrom, glas smoke,
batteriebetrieb, Ø 20 cm
deco lamp metal chrome, glass smoke,
battery-operated, Ø 20 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

72228	
dekoleuchte metall chrom, glas smoke,
batteriebetrieb, Ø 25 cm
deco lamp metal chrome, glass smoke,
battery-operated, Ø 25 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

72233	
dekoleuchte metall chrom, glas smoke,
batteriebetrieb, Ø 30 cm
deco lamp metal chrome, glass smoke,
battery-operated, Ø 30 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 095101 4 029599 095149 4 029599 096184

72235	
fernbedienung kunststoff 
silber/schwarz
remote control plastic 
silver/black

1x CR2025 (inkl./incl.)

4 029599 098911

4 cm

8,
5 

cm
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ORNAMENT

72221	
dekoleuchte metall chrom, glas gold,
batteriebetrieb, Ø 20 cm
deco lamp metal chrome, glass gold,
battery-operated, Ø 20 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

72226	
dekoleuchte metall chrom, glas gold,
batteriebetrieb, Ø 25 cm
deco lamp metal chrome, glass gold,
battery-operated, Ø 25 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

72231	
dekoleuchte metall chrom, glas gold,
batteriebetrieb, Ø 30 cm
deco lamp metal chrome, glass gold,
battery-operated, Ø 30 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 095088 4 029599 095125 4 029599 096160

72235	
fernbedienung kunststoff 
silber/schwarz
remote control plastic 
silver/black

1x CR2025 (inkl./incl.)

4 029599 098911

4 cm

8,
5 

cm

Ø 20/25/30 cm
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ORNAMENT

72222	
dekoleuchte metall chrom, glas rot,
batteriebetrieb, Ø 20 cm
deco lamp metal chrome, glass red,
battery-operated, Ø 20 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

72227	
dekoleuchte metall chrom, glas rot,
batteriebetrieb, Ø 25 cm
deco lamp metal chrome, glass red,
battery-operated, Ø 25 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

72232	
dekoleuchte metall chrom, glas rot,
batteriebetrieb, Ø 30 cm
deco lamp metal chrome, glass red,
battery-operated, Ø 30 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 095095 4 029599 095132 4 029599 096177

72235	
fernbedienung kunststoff 
silber/schwarz
remote control plastic 
silver/black

1x CR2025 (inkl./incl.)

4 029599 098911

4 cm

8,
5 

cm

Ø 20/25/30 cm
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ORNAMENT

72220	
dekoleuchte metall chrom, glas grün,
batteriebetrieb, Ø 20 cm
deco lamp metal chrome, glass green,
battery-operated, Ø 20 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

72225	
dekoleuchte metall chrom, glas grün,
batteriebetrieb, Ø 25 cm
deco lamp metal chrome, glass green,
battery-operated, Ø 25 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

72230	
dekoleuchte metall chrom, glas grün,
batteriebetrieb, Ø 30 cm
deco lamp metal chrome, glass green,
battery-operated, Ø 30 cm

3 Watt, LED-Lichterkette, 
8 funktionen, 3x AA
3 Watt, LED light chain, 
8 functions, 3x AA

4 029599 095071 4 029599 095118 4 029599 096153

72235	
fernbedienung kunststoff 
silber/schwarz
remote control plastic 
silver/black

1x CR2025 (inkl./incl.)

4 029599 098911

4 cm

8,
5 

cm

Ø 20/25/30 cm
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GLAMOR

72216
tischleuchte weihnachtsbaum acryl klar,
6h an-/18h aus-timerfunktion, batteriebetrieb
table lamp christmas tree acrylic transparent,
6h on/18h off  timer function, battery-operated 
3 x AA

0,192 Watt, LED, 2300K, 4lm 

4 029599 086871

11 cm

28
 c

m

12,5 cm

33
 c

m

15 cm

44
 c

m

72215
tischleuchte weihnachtsbaum acryl klar,
6h an-/18h aus-timerfunktion, batteriebetrieb
table lamp christmas tree acrylic transparent,
6h on/18h off  timer function, battery-operated 
3 x AA

0,192 Watt, LED, 2300K, 4lm 

4 029599 086864

72214
tischleuchte weihnachtsbaum acryl klar,
6h an-/18h aus-timerfunktion, batteriebetrieb
table lamp christmas tree acrylic transparent,
6h on/18h off  timer function, battery-operated 
3 x AA

0,392 Watt, LED, 2300K, 4lm 

4 029599 103561
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CURLY

72210
tischleuchte aluminium silber
table lamp aluminum silver

0,8 Watt, LED, 3000K, 40lm

72211
stehleuchte aluminium silber
floor lamp aluminum silver

2 Watt, LED, 3000K, 100lm 

72212
stehleuchte aluminium silber
floor lamp aluminum silver

3,2 Watt, LED, 3000K, 160lm 

Ø 12 cm

0,
2 

cm

Ø 28 cm 0,
2 

cm

Ø 36 cm 0,
2 

cm

Ø 37 cm

13
0 

cm

10
0 

cm

Ø 30 cmØ 18 cm

40
 c

m

4 029599 086017 4 029599 086024 4 029599 086031

Design: Sompex
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72130
tischleuchte aluminium chrom
table lamp aluminum chrome

3 Watt, LED, 3000K, 265lm

33
 c

m

34 cm

23,5 x 6 cm

0,
2 

cm

50
 c

m

52 cm

35 x 7,5 cm

0,
2 

cm

Design: Sompex

4 029599 075486

72090	
stehleuchte aluminium chrom
floor lamp aluminum chrome

5 Watt, LED, 3000K, 400lm

4 029599 097365

52 cm

Ø 22 cm

50
 c

m

13
0 

cm

34 cm

Ø 17 cm

33
 c

m

10
0 

cm

LUCY

72070	
stehleuchte aluminium chrom
floor lamp aluminum chrome

3 Watt, LED, 3000K, 240lm

4 029599 097464

72135
tischleuchte aluminium chrom
table lamp aluminum chrome

5 Watt, LED, 3000K, 440lm

4 029599 075509
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72134
tischleuchte aluminium schwarz
table lamp aluminum black

3 Watt, LED, 3000K, 265lm

33
 c

m

34 cm

23,5 x 6 cm

0,
2 

cm

50
 c

m

52 cm

35 x 7,5 cm

0,
2 

cm

Design: Sompex

4 029599 087069

72095	
stehleuchte metall schwarz
floor lamp metal black

5 Watt, LED, 3000K, 400lm

4 029599 097372

52 cm

Ø 20 cm

50
 c

m

13
0 

cm

34 cm

Ø 20 cm

33
 c

m

10
0 

cm

LUCY

72071	
stehleuchte metall schwarz
floor lamp metal black

3 Watt, LED, 3000K, 240lm

4 029599 097471

72139
tischleuchte aluminium schwarz
table lamp aluminum black

5 Watt, LED, 3000K, 440lm

4 029599 087076
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72170
dekoleuchte aluminium chrom
deco lamp aluminum chrome
Ø 34 cm

3 Watt, LED, 3000K, 265lm

4 029599 082392

72173 (o. Abb.)
dekoleuchte aluminium schwarz
deco lamp aluminum black
Ø 34 cm

3 Watt, LED, 3000K, 265lm

4 029599 0871064 029599 0817604 029599 087090

35
0 

cm

18 / 34 cm

20
 / 

36
 c

m

72150 (o. Abb.)
dekoleuchte aluminium chrom
deco lamp aluminum chrome
Ø 18 cm

1,5 Watt, LED, 3000K, 120lm

LUCY

72151
dekoleuchte aluminium schwarz
deco lamp aluminum black
Ø 18 cm

1,5 Watt, LED, 3000K, 120lm

Design: Sompex
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72175
stehleuchte kunststoff schwarz
floor lamp plastic black

1,8 Watt, LED, 3000K, 60lm

72176
stehleuchte kunststoff schwarz
floor lamp plastic black

2,4 Watt, LED, 3000K, 80lm

BLACKY

72177
stehleuchte kunststoff schwarz
floor lamp plastic black

3,6 Watt, LED, 3000K, 120lm

149149

4 029599 0843274 029599 0843344 029599 084341

Design: Sompex

35/48/68 cm

46
/6

6/
94

 c
m
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72161
outdoorleuchte metall grau
outdoor lamp metal grey

15 Watt, LED, 3000K, 1780lm

4 029599 082200

PINE OUTDOOR

72162
outdoorleuchte metall grau
outdoor lamp metal grey

20 Watt, LED, 3000K, 2500lm

4 029599 082217

42 / 62 cm

12
0 

/ 1
60

 c
m

30 x 15 cm

0,
5 

cm

Design: Sompex

IP 65 IP 65
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PINE

72121
tischleuchte aluminium
table lamp aluminum

3,2 Watt, LED, 2700K, 288lm

4 029599 077015

72126
tischleuchte aluminium
table lamp aluminum

6 Watt, LED, 2700K, 540lm

4 029599 077022

72120
tischleuchte aluminium schwarz
table lamp aluminum black

3,2 Watt, LED, 2700K, 288lm

4 029599 074236

72125
tischleuchte aluminium schwarz
table lamp aluminum black

6 Watt, LED, 2700K, 540lm

4 029599 074243

25 cm

50
 c

m

15 x 8 cm

0,
3 

cm

40 cm

10
0 

cm

20 x 10 cm

0,
3 

cm

Design: Sompex
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PINE-S

72144
tischleuchte aluminium schwarz
table lamp aluminum black

1,5 Watt, LED, 3000K, 120lm

72140
tischleuchte aluminium chrom
table lamp aluminum chrome

1,5 Watt, LED, 3000K, 120lm

12 cm

28
 c

m

10 x 5,5 cm

0,
3 

cm

72145
tischleuchte aluminium chrom
table lamp aluminum chrome

1,5 Watt, LED, 3000K, 120lm

LUCY-S

72149
tischleuchte aluminium schwarz
table lamp aluminum black

1,5 Watt, LED, 3000K, 120lm

18 cm

10 x 5,5 cm

20
 c

m

0,
3 

cm

Design: Sompex

4 029599 087113

4 029599 081708

4 029599 081739

4 029599 087083
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14/33 cm

17
/3

8 
cm

11/23cm

24
/4

1 
cm

SEREN

72108	
leuchtmittel led filament 
kunststoff weiß, 
bulb led filament 
plastic white

10 Watt, LED, 2200K, 950lm, E27

4 029599 103523

72107	
leuchtmittel led filament 
kunststoff weiß, 
bulb led filament 
plastic white

6 Watt, LED, 2200K, 540lm, E27

4 029599 103509

Design: Sompex

FIRI

72106	
leuchtmittel led filament 
kunststoff weiß, 
bulb led filament 
plastic white

10 Watt, LED, 2200K, 950lm, E27

4 029599 103486

72105	
leuchtmittel led filament 
kunststoff weiß, 
bulb led filament 
plastic white

6 Watt, LED, 2200K, 540lm, E27

4 029599 103462

fassung bitte separat bestellen (seite 161) please order bulb socket separately (page 161)

ohne fassung / without bulb socket

EEK=F (A bis G)

EEK=F (A bis G)

EEK=F (A bis G)

EEK=F (A bis G)
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4 029599 103820

TOBI

87425
tischleuchte silber
table lamp silver

max. 40 Watt, 230 V, E27 7 
cm

Ø 4,3 cm
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87412
tischleuchte aluminium schwarz
table lamp aluminum black

max. 60 Watt, 230V, E27

4 029599 075028

87414
tischleuchte aluminium coffee
table lamp aluminum coffee

max. 60 Watt, 230V, E27

4 029599 075066

87410
tischleuchte aluminium
table lamp aluminum

max. 60 Watt, 230V, E27

4 029599 057789

Design: Sompex

87411
wand- / deckenleuchte aluminium
wall / ceiling lamp aluminum

max. 60 Watt, 230V, E27

4 029599 066743

8 cm8 cm

8 
cm8 

cm

8 cm 8 cm
4 029599 071556

ohne leuchtmittel / without bulb

CUBIC

87420
tischleuchte acryl
table lamp acrylic

max. 60 Watt, 230 V, E27
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Europas erste Wachskerze mit Multi-LED-Technologie
Stimmungsvolles Licht mit täuschend echt wirkender, künstlicher Flamme.

Die SHINE LED-Kerze spendet ein warmes, romantisches Kerzenlicht
auch dort, wo offenes Feuer eine Gefahr darstellt.

Europes first waxcandle with multi-LED-technology
Atmospheric light with deceptively realistic artificial flame.

The SHINE LED-candle produces warm and romantic candlelight
in places where a naked flame is not allowed.

4 029599 095842

SHINE

LED stumpenkerze elfenbein, parffinwachs, gefrostet, 
250h laufzeit, 6h timerfunktion, fernbedienbar, 2xAA (nicht inkl.)
LED pillar candle ivory, paraffin wax, frosted, 
250h runtime, 6h timer function, remote controllable ,2xAA (not incl.)

47000	
Ø 7,5 x 10 cm

4 029599 095859

47001	
Ø 7,5 x 12,5 cm

4 029599 095866

47002	
Ø 7,5 x 15 cm

4 029599 095873

47003	
Ø 7,5 x 17,5 cm

4 029599 095927

SHINE

LED stumpenkerze schmal elfenbein, parffinwachs, gefrostet,
250h laufzeit, 6h timerfunktion, fernbedienbar, 2xAA (nicht inkl.)
LED pillar candle narrow ivory, paraffin wax, frosted, 
250h runtime, 6h timer function, remote controllable ,2xAA (not incl.)

48000	
Ø 5 x h 12,5 cm

4 029599 095934

48001	
Ø 5 x h 15 cm

4 029599 095941

48002	
Ø 5 x h 17,5 cm

4 029599 095958

48003	
Ø 5 x h 20 cm

4 029599 095965

48004	
Ø 5 x h 22,5 cm

Multi-Matrix-LED-Technology

250h Laufzeit | 250h runtime fernbedienbar | remote controllable

6h timerfunktion | 6h timer function
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4 029599 100492

SHINE

LED altarkerze elfenbein, paraffinwachs, gefrostet, 
250h laufzeit, 6h timerfunktion, fernbedienbar, 2xAA (nicht inkl.)
LED altar candle ivory, paraffin wax,frosted, 
250h runtime, 6h timer function, remote controllable ,2xAA (not incl.)

47800	
Ø 10,5 x h 25 cm

4 029599 100508

47801	
Ø 10,5 x h 27 cm

4 029599 100515

47802	
Ø 10,5 x h 29 cm

4 029599 101895

SHINE

LED 3-flammig elfenbein, paraffinwachs, gefrostet, 
250h laufzeit, 6h timerfunktion, fernbedienbar, 3xAA (nicht inkl.)
LED 3-flame candle ivory, paraffin wax, frosted, 
250h runtime, 6h timer function, remote controllable, 3xAA (not incl.)

47805	
Ø 15 x h 16 cm

4 029599 101901

47806	
Ø 15 x h 26 cm

4 029599 097815

49100 
Ø 2 cm x h 24 cm

SHINE

4er set LED teelicht elfenbein, paraffinwachs, gefrostet,
100h laufzeit, 6h timerfunktion, inkl. fernbedienung, 4xCR2450 (nicht inkl.)
set of 4 LED tealight ivory, paraffin wax, frosted, 
100h runtime, 6h timer function, incl. remote control, 4xCR2450 (not incl.)

4 029599 097839

49500	
Ø 4,5 x h 3,5 cm

SHINE

2er set LED stabkerze elfenbein, 
paraffinwachs, gefrostet,250h laufzeit, 
6h timerfunktion, fernbedienbar, 2xAA 
(nicht inkl.)
set of 2 LED stick candles ivory, paraffin 
wax, frosted, 250h runtime, 6h timer 
function, remote controllable ,2xAA (not 
incl.)
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4 029599 097754

SHINE 

4er set LED stumpenkerzen (Ø 7,5 x 10/12,5/15/17,5 cm), paraffinwachs, gefrostet, 
250h laufzeit, 6h timerfunktion, inkl. fernbedienung, 8xAA (nicht inkl.)
set of 4 LED pillar candles (Ø 7,5 x 10/12,5/15/17,5 cm), paraffin wax, frosted, 
250h runtime, 6h timer function, incl. remote control 8xAA (not incl.)

47900	
gold/gold set

4 029599 097785

SHINE 

4er set LED stumpenkerzen schmal (Ø 5 x 15/17,5/20/22,5 cm), paraffinwachs, gefrostet, 
250h laufzeit, 6h timerfunktion, inkl. fernbedienung, 8xAA (nicht inkl.)
set of 4 LED pillar candles narrow (Ø 5 x 15/17,5/20/22,5 cm), paraffin wax, frosted, 
250h runtime, 6h timer function, incl. remote control 8xAA (not incl.)

48900	
gold/gold set

4 029599 097792

48901	
silber/silver set

4 029599 097808

48902	
rot/red set

4 029599 099994

48903	
elfenbein/ivory set

4 029599 097761

47901	
silber/silver set

4 029599 097778

47902	
rot/red set

47903	
elfenbein/ivory set

4 029599 096030

SHINE 

LED weihnachtsbaumkerze elfenbein (Ø 3 x 13 cm), kunststoff, 
120h laufzeit, 6h timerfunktion, IP44 (in- & outdoor), kabellos, 1xAA (nicht inkl.)
LED christmas tree candle ivory (Ø 3 x 13 cm), plastic,
120h runtime, 6h timer function, IP44 (in- & outdoor), wireless, 1xAA (not incl.)

49610	
5er set inkl. fernbedienung
set of 5 incl. remote control

4 029599 096047

49620	
10er set inkl. fernbedienung
set of 10 incl. remote control

4 029599 099987
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LED Wachskerze mit patentierter Technologie 
Stimmungsvolles Licht durch eine bewegte, künstliche Flamme.

Das täuschend echt flackernde Licht hat eine sehr schöne und beruhigende Wirkung. 
Perfekt für gehobene Ambiente. 

 
LED wax candle with patented technology

Atmospheric light through a moving, artificial flame. 
The deceptively real flickering light has a very beautiful and calming effect.

Perfect for exclusive ambience. 

4 029599 097846

49990
fernbedienung für SHINE & FLAME, 
kunststoff, grau, l 8,5 x b 4 x h 1 cm
remote control for SHINE & FLAME, 
plastic, grey, l 8,5 x b 4 x h 1 cm

90299
4er pack, AA batterien
pack of 4, AA batteries

4 029599 085232

90295
5er pack, CR2450 
knopfbatterien
pack of 5, CR2450 
button batteries (

4 029599 068303

90297
5er pack, CR2050 
knopfbatterien 
pack of 5, CR2050 
button batteries

4 029599 080435

FLAME

LED stumpenkerze elfenbein, paraffinwachs, 
120h laufzeit, 5h timerfunktion, 
fernbedienbar,2xAA (nicht inkl.)
pillar candle ivory, paraffin wax, 
120h runtime, 5h timer function, 
remotely controllable,  2xAA (not incl.)

4 029599 069652

35129	
Ø 8 x h 10 cm

4 029599 048794

35130	
Ø 8 x 12,5 cm

4 029599 048800

35131	
Ø 8 x 18 cm

4 029599 048817

35132	
Ø 8 x 23 cm

36090
fernbedienung für FLAME, 
kunststoff, grau, l 8,5 x b 4 x h 1 cm
remote control for FLAME, 
plastic, grey, l 8,5 x b 4 x h 1 cm

4 029599 047834

FLAME

LED teelicht elfenbein, kunststoff, 
30h laufzeit, 5h timerfunktion, 
fernbedienbar, 1xCR2450 (nicht inkl.)
LED tealight ivory, plastic, 
30h runtime, 5h timer function, 
remote controllable, 1xCR2450 (not incl.)

FLAME

LED teelicht XL elfenbein, kunststoff,
30h laufzeit, 5h timerfunktion, 
fernbedienbar, 2xAA (nicht inkl.)
LED tealight ivory, plastic, 
30h runtime, 5h timer function, 
remote controllable, 2xAA (not incl.)

FLAME

LED stabkerze elfenbein, paraffinwachs, 
120h laufzeit, 5h timerfunktion, fernbedi-
enbar, 2xAA (nicht inkl.)
stick candle ivory, paraffin wax, 
120h runtime, 5h timer function, remote 
controllable, 2xAA (not incl.)

39000
Ø 3,6 x 3,1 cm

39010
Ø 4 x 8,3 cm

38130
Ø 2,5 x 23 cm

4 029599 048039 4 029599 060338 4 029599 052272

5h timerfunktion | 5h timer function

fernbedienbar | remote controllable

Bewegliche Flamme | moving flame

120h Laufzeit | 120 runtime



LM FILAMENT CURVED

6125801	
leuchtmittel glas gold
bulb glass gold

Größe (HxØ) 13,5 x 9,5 cm
5 Watt, LED, 2000K, 250lm, E27

4 028085 612587

EEK=G (A bis G)

LM FILAMENT GLOBE

6138701	
leuchtmittel glas gold
bulb glass gold

Größe (HxØ) 13,5 x 9,5 cm
4,5 Watt, LED, 2500K, 420lm, E27

4 028085 613874

LM FILAMENT KUGEL

6134401	
leuchtmittel glas klar
bulb glass clear

Größe (HxØ) 8,5 x 4,5 cm
4,5 Watt, LED, 2700K, 470lm, E14

4 028085 613447
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LM FILAMENT CURVED

6125001	
leuchtmittel glas gold
bulb glass gold

Größe (HxØ) 10 x 6 cm
3 Watt, LED, 2000K, 125lm, E27

4 028085 612501

LM FILAMENT KERZE

6133601	
leuchtmittel glas gold
bulb glass gold

Größe (HxØ) 10 x 3,5 cm
4,5 Watt, LED, 2400K, 400lm, E14

4 028085 613362

ENERGIEEFFIZIENZKLASSEN (EEK)
 
In diesem Katalog werden die ab September 2021 in der 
EU geltenden Energieeffizienzklassen für Leuchten und 
Leuchtmittel angegeben. Die neue EEK-Skala (A bis G) 
soll ohne Plus-Zeichen auskommen und zugleich für 
zukünftige, noch sparsamere Leuchtmittel Platz haben. 
Durch die neue Berechnung bekommen Leuchtmittel 
der Spitzenklasse (vormals A+ & A) eine E/F/G Klassi-
fizierung, obwohl sie genauso energiesparend sind wie 
vorher.

ENERGY EFFICIENCY CLASSES (EEC)
 
This catalogue indicates the energy efficiency classes for 
lamps and light bulbs that will be applied in the EU from 
September 2021 onwards. The new EEC scale (A to G) 
avoids plus signs while leaving room for future lamps that 
will be even more economical. Due to this new system, 
former top range lamps and light bulbs (A+ & A) are now 
classified as E/F/G, although they are just as economical 
as before.

EEK=F (A bis G) EEK=G (A bis G)

EEK=F (A bis G) EEK=F (A bis G)

LM FILAMENT NORMALLAMPE 

6130901	
leuchtmittel glas weiß matt
bulb glass white mat

Größe (HxØ) 11,8 x 6,7 cm
8,5 Watt, LED, 2700K, 1055lm, E27

4 028085 613096

171

LM FILAMENT KERZE

6132901	
leuchtmittel glas weiß matt
bulb glass white mat

Größe (HxØ) 10 x 3,5 cm
4,5 Watt, LED, 2700K, 470lm, E14

4 028085 613294

LM FILAMENT LONG

425492	
leuchtmittel glas gold
bulb glass gold

Größe (HxØ) 18,5 x 3,2 cm
4 Watt, LED, 2100K, 320lm, E27

8 712879 135968

LM FILAMENT RUSTIKA

6136701	
leuchtmittel glas gold
bulb glass gold

Größe (HxØ) 14,3 x 6,4 cm
4,5 Watt, LED, 2500K, 420lm, E27

4 028085 613676

LM FILAMENT RUSTIKA CURVED

6125601	
leuchtmittel glas gold
bulb glass gold

Größe (HxØ) 14,2 x 6,4 cm
5 Watt, LED, 2000K, 250lm, E27

4 028085 612563

LM FILAMENT LONG

425493	
leuchtmittel glas gold
bulb glass gold

Größe (HxØ) 30 x 3,2 cm
4 Watt, LED, 2100K, 400lm, E27

8 712879 137290

EEK=F (A bis G)

EEK=E (A bis G) EEK=G (A bis G) EEK=F (A bis G)

EEK=G (A bis G) EEK=F (A bis G)



INDEX  nach Produktname · sorted by product name
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A

APOLLO	 25

ARC	 101

ATOMIK	 83

B

BALONI	 39

BLACKY	 149

BLING	 71

BOLHA	 35

C

CANDICE	 67

CARGO 2.0	 19

CITY	 93

CONTRO WORLD	 113

CUBIC	 161

CURLY	 141

CURVE	 79

D

DELUX	 57

DOGGY	 117

DOME	 37

DROP	 41

E

EARTH	 111

ELO	 5

F

FIERO	 23

FINE	 97

FIRI	 157

FISHER	 99

FLAME	 169

FLYER	 17

G

GLAMOR	 139

GLAS OVAL	 109

H

HERO	 121

HUMBLE ONE	 31

K

KNICK	 105

KUGELLEUCHTE OUTDOOR	 25

L

LADESTATION 6-FACH ZU TROLL 2.0	 11

LANTAREN	 43

LED DROP GOLD	 47

LED NEST GOLD	 49

LED TEAR GOLD	 51

LIGHT WEIGHT	 115

LOOP	 87

LUCY	 143

LUCY-S	 155

M

MESA	 53

MESH	 85

O

OCTOPUS LED	 77

ORNAMENT	 133

OVOLA	 107

P

PAD	 91

PIN	 69

PINE	 153

PINE OUTDOOR	 151

PINE-S	 155

Q

QUAD	 74

R

RETRO PENDEL	 45

RUMPU	 55

S

SANCTUARY	 33

SEREN	 157

SHINE	 167

SKYLINE	 67

SLIM LED	 81

STEP	 65

STEVE PHONE	 119

STING	 120

SVAMP	 27

T

TABULO II	 100

TOBI	 159

TOLEDO	 103

TRIOLO	 95

TROLL 2.0	 9

U

ULI 2	 125

ULI PHONE	 123

W

WALL	 63

WEED LED	 89

WINTERLIGHT	 127
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INDEX  nach Artikelnummer · sorted by item number
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35100

35129	 169	 flame LED stumpenkerze elfenbein 10

35130	 169	 flame LED stumpenkerze elfenbein 12,5

35131	 169	 flame s LED tumpenkerze elfenbein 18

35132	 169	 flame LED stumpenkerze elfenbein 23

36000

36090	 169	 fernbedienung für flame 

38000

38130	 169	 flame LED stabkerze elfenbein 23

39000

39000	 169	 flame LED teelicht elfenbein 3,1

39010	 169	 flame LED teelicht XL elfenbein 8,3

47000

47000	 163	 shine LED stumpenkerze elfenbein 12,5

47001	 163 shine LED stumpenkerze elfenbein 15

47002	 163	 shine LED stumpenkerze elfenbein 17,5

47003	 163	 shine LED stumpenkerze elfenbein 20

47800

47800	 165	 shine LED altarkerze elfenbein 25

47801	 165 shine LED altarkerze elfenbein 27

47802	 165	 shine LED altarkerze elfenbein 29

47805	 165 shine LED 3-flammig elfenbein 16

47806	 165 shine LED 3-flammig elfenbein 26

47900

47900	 167	 shine 4er set LED stumpenkerzen gold

47901	 167	 shine 4er set LED stumpenkerzen silber

47902	 167	 shine 4er set LED stumpenkerzen rot

47903	 167	 shine 4er set LED stumpenkerzen elfenbein

48000

48000	 163	 shine LED stumpenkerze schmal elfenbein 12,5

48001	 163 shine LED stumpenkerze schmal elfenbein 15

48002	 163	 shine LED stumpenkerze schmal elfenbein 17,5

48003	 163	 shine LED stumpenkerze schmal elfenbein 20

48004	 163	 shine LED stumpenkerze schmal elfenbein 22,5

48900

48900	 167	 shine 4er set LED stumpenkerze schmal gold

48901	 167 shine 4er set LED stumpenkerze schmal silber

48902	 167	 shine 4er set LED stumpenkerze schmal rot

48903	 167	 shine 4er set LED stumpenkerze schmal elfenbein

49100

49100	 165	 shine 2er set LED stabkerze elfenbein 24

49500

49500	 165	 shine 4er set LED Teelicht elfenbein 

49600

49610	 167	 shine 5er set LED weihnachtsbaumkerzen

49620	 167	 shine 10er set LED weihnachtsbaumkerzen

49900

49990	 169	 fernbedienung für shine & flame 

72000

72070	 143	 stehleuchte lucy chrom

72071	 145	 stehleuchte lucy schwarz

72090	 143	 stehleuchte lucy chrom

72095	 145	 stehleuchte lucy schwarz

72100

72105	 157	 leuchtmittel firi 24

72106	 157	 leuchtmittel firi 41

72107	 157	 leuchtmittel seren 17

72108	 157	 leuchtmittel seren 38

72120	 153	 tischleuchte pine schwarz 50

72121	 153	 tischleuchte pine alu 50

72125	 153	 tischleuchte pine schwarz 100

72126	 153	 tischleuchte pine alu 100

72130	 143	 tischleuchte lucy chrom 33

72134	 145	 tischleuchte lucy schwarz 33

72135	 143	 tischleuchte lucy chrom 50

72139	 145	 tischleuchte lucy schwarz 50

72140	 155	 tischleuchte pine-s chrom

72144	 155	 tischleuchte pine-s schwarz

72145	 155	 tischleuchte lucy-s chrom

72149	 155	 tischleuchte lucy-s schwarz

72150	 147	 dekoleuchte lucy chrom 18

72151	 147	 dekoleuchte lucy schwarz 18

72161	 151	 outdoorleuchte pine 120

72162	 151	 outdoorleuchte pine 160

72170	 147	 dekoleuchte lucy chrom 34

72173	 147	 dekoleuchte lucy schwarz 34

72175	 149	 stehleuchte blacky 46

72176	 149	 stehleuchte blacky 66

72177	 149	 stehleuchte blacky 94
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72200

72210	 141	 tischleuchte curly 40

72211	 141	 stehleuchte curly 100

72212	 141	 stehleuchte curly 130

72214	 139	 tischleuchte glamor 44

72215	 139	 tischleuchte glamor 33

72216	 139	 tischleuchte glamor 28

72220	 137 	 dekoleuchte ornament grün 20

72221	 135	 dekoleuchte ornament gold 20

72222	 136	 dekoleuchte ornament rot 20

72223	 133	 dekoleuchte ornament smoke 20

72225	 137	 dekoleuchte ornament grün 25

72226	 135	 dekoleuchte ornament gold 25

72227	 136	 dekoleuchte ornament rot 25

72228	 133	 dekoleuchte ornament smoke 25

72230	 137	 dekoleuchte ornament grün 30

72231	 135	 dekoleuchte ornament gold 30

72232	 136	 dekoleuchte ornament rot 30

72233	 133	 dekoleuchte ornament smoke 30

72235	 127	 fernbedienung zu ornament dekoleuchten

72240	 43	 tischleuchte lantaren amber

72241	 44	 tischleuchte lantaren smoke

72245	 43	 stehleuchte lantaren amber

72246	 44	 stehleuchte lantaren smoke

72250	 43	 pendelleuchte lantaren amber

72251	 44	 pendelleuchte lantaren smoke

72260	 41	 tischleuchte drop schwarz

72265	 41	 stehleuchte drop schwarz

72266	 41	 pendelleuchte drop schwarz

72300

72300	 35	 tischleuchte bolha 30

72301	 35	 tischleuchte bolha 44

72302	 35	 tischleuchte bolha 63

72306	 35	 pendelleuchte bolha 30

72307	 35	 pendelleuchte bolha 45

72315	 115	 tischleuchte light weight silber

72316	 115	 tischleuchte light weight schwarz

72320	 37	 tischleuchte dome 24

72321	 37	 tischleuchte dome 60

72322	 37	 stehleuchte dome 120

72390	 33	 tischleuchte sanctuary 3

72391	 33	 tischleuchte sanctuary 5

72400

72400	 130	 dekoleuchte winterlight grün 26

72401	 129	 dekoleuchte winterlight gold 26

72402	 131	 dekoleuchte winterlight rot 26

72403	 127	 dekoleuchte winterlight chrom 26

72405	 130	 dekoleuchte winterlight grün 34

72406	 129	 dekoleuchtewinterlight gold 34

72407	 131	 dekoleuchtewinterlight rot 34

72408	 127	 dekoleuchtewinterlight chrom 34

72500

72500	 31	 akku tischleuchte humble dunkelgrau/silber

72501	 31	 akku tischleuchte humble weiß/silber

72502	 31	 akku tischleuchte humble weiß marmor/gold

72503	 31	 akku tischleuchte humble walnuß/gold

72504	 31	 fernbedienung zu humble akkuleuchte

72505	 31	 ladestation zu humble akkuleuchte

72506	 31	 ersatzleuchtmittel zu humble akkuleuchte

78000

78055	 65	 wandleuchte step

78057	 67	 wandleuchte skyline

78060	 67	 wandleuchte candice

78065	 23	 outdoorleuchte fiero

78080	 29	 tischleuchte svamp weiss

78085	 29	 tischleuchte svamp grau

78088	 29	 tischleuchte svamp schwarz

78090	 27	 tischleuchte svamp marmor

78091	 27	 tischleuchte svamp carbon

78092	 27	 tischleuchte svamp schlange

78093	 27	 tischleuchte svamp leopard

78100

78130	 21	 outdoorleuchte cargo 2.0 weiß 47

78131	 21	 outdoorleuchte cargo 2.0 weiß 67

78132	 19	 outdoorleuchte cargo 2.0 anthrazit 47

78133	 19	 outdoorleuchte cargo 2.0 anthrazit 67

78155	 13	 outdoor stehleuchte troll weiss

78156	 13	 outdoor stehleuchte troll schwarz

78157	 15	 outdoor stehleuchte troll gelb

78158	 15	 outdoor stehleuchte troll rost

78160	 13	 outdoor stehleuchte troll anthrazit

78165	 13	 outdoor stehleuchte troll grün

78166	 13	 outdoor stehleuchte troll blau

78167	 15	 outdoor stehleuchte troll orange

78168	 15	 outdoor stehleuchte troll pink

78170	 9	 outdoor tischleuchte troll 2.0 weiss

78171	 9	 outdoor tischleuchte troll 2.0 schwarz

78172	 11	 outdoor tischleuchte troll 2.0 gelb

78173	 11	 outdoor tischleuchte troll 2.0 rost

78174	 9	 outdoor tischleuchte troll 2.0 grün

78175	 9	 outdoor tischleuchte troll 2.0 blau

78176	 11	 outdoor tischleuchte troll 2.0 orange

78177	 11	 outdoor tischleuchte troll 2.0 pink

78179	 11	 ladestation 6-fach zu troll 2.0

78180	 9	 outdoor tischleuchte troll 2.0 anthrazit

78190	 17	 outdoor akkuleuchte flyer weiß

78190	 17	 outdoor akkuleuchte flyer schwarz

177

78300

78300	 5	 tischleuchte elo schwarz

78301	 5	 tischleuchte elo weiss

78302	 5	 tischleuchte elo blau

78303	 5	 tischleuchte elo oliv

78304	 7	 tischleuchte elo rosa

78305	 7	 ischleuchte elo orange

78306	 7	 tischleuchte elo gelb

78700

78700	 61	 tischleuchte delux schwarz 12

78701	 61	 tischleuchte delux schwarz 20

78702	 61	 tischleuchte delux schwarz 30

78703	 59	 stehleuchte delux schwarz 42

78704	 59	 stehleuchte delux schwarz 60

78740	 93	 tischleuchte city 44

78741	 93	 tischleuchte city 62

78742	 93	 stehleuchte city

78760	 99	 stehleuchte fisher schwarz

78765	 39	 pendelleuchte baloni

78766	 39	 tischleuchte baloni

78770	 99	 stehleuchte fisher satin 

78785	 39	 stehleuchte baloni

78800

78843	 63	 wandleuchte wall

78895	 121	 tischleuchte hero

78896	 121	 stehleuchte hero

78900

78900	 120	 tischleuchte sting weiss

78901	 120	 tischleuchte sting schwarz

78915	 120	 tischleuchte sting grau

78935	 61	 tischleuchte delux silber 12

78936	 61	 tischleuchte delux silber 20

78937	 61	 tischleuchte delux silber 30

78943	 57	 stehleuchte delux silber 42

78944	 57	 stehleuchte delux silber 60

78947	 55	 stehleuchte rumpu

78951	 87	 tischleuchte loop

78952	 87	 stehleuchte loop

78955	 87	 pendelleuchte loop

78993	 100	 stehleuchte tabulo II

79000

79000	 117	 tischleuchte doggy chrom

79001	 117	 tischleuchte doggy gold

79002	 117	 tischleuchte doggy schwarz

79008	 117	 tischleuchte doggy kupfer

79010	 123	 tischleuchte uli phone weiss

79013	 125	 tischleuchte uli 2

79018	 123	 tischleuchte uli phone schwarz

79020	 85	 pendelleuchte mesh rund

79021	 85	 deckenleuchte mesh rund

79022	 85	 pendelleuchte mesh oval

79600

79619	 109	 tischleuchte glas oval 12

79620	 109	 tischleuchte glas oval 18

79621	 109	 tischleuchte glas oval 24

79622	 109	 tischleuchte glas oval 30

79650	 25	 outdoorleuchte apollo 40

79651	 25	 outdoorleuchte apollo 55

79655	 25	 outdoorleuchte kugel 40

79656	 25	 outdoorleuchte kugel 50

79657	 25	 outdoorleuchte kugel 65

79700

79799	 111	 tischleuchte earth

79800

79830	 90	 deckenleuchte weed led 80

79831	 89	 pendelleuchte weed led 70

79832	 90	 deckenleuchte weed led 58

79834	 89	 pendelleuchte weed led 60

79835	 90	 tischleuchte weed led

79867	 91	 tischleuchte pad 29

79868	 91	 tischleuchte pad 54

79800

79896	 97	 stehleuchte fine

79897	 97	 tischleuchte fine

87400

87410	 161	 tischleuchte cubic silber

87411	 161	 deckenleuchte cubic silber

87412	 161	 tischleuchte cubic schwarz

87414	 161	 tischleuchte cubic coffee

87420	 161	 tischleuchte cubic acryl

87425	 159	 tischleuchte tobi silber

87430	 69	 tischleuchte pin schwarz

87431	 69	 stehleuchte pin schwarz

87434	 73	 tischleuchte bling schwarz

87435	 73	 stehleuchte bling schwarz

87436	 73	 stehleuchte bling 2 schwarz

87444	 74	 tischleuchte quad schwarz

87445	 74	 stehleuchte quad schwarz

87446	 74	 stehleuchte quad 2 schwarz

87470	 69	 tischleuchte pin satin

87471	 69	 stehleuchte pin satin
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87500

87505	 107	 tischleuchte ovola chrom

87506	 107	 tischleuchte ovola grau

87508	 113	 tischleuchte contro world

88400

88424	 71	 tischleuchte bling chrom

88425	 71	 stehleuchte bling chrom

88426	 71	 stehleuchte bling 2 chrom

88434	 74	 tischleuchte quad satin

88435	 74	 stehleuchte quad satin

88436	 74	 stehleuchte quad 2 satin

88466	 119	 tischleuchte steve phone aluminium

88476	 95	 tischleuchte triolo

88478	 95	 stehleuchte triolo

88498	 119	 tischleuchte steve phone schwarz

88500

88500	 77	 pendelleuchte octopus led

88502	 77	 stehleuchte octopus led

88503	 77	 tischleuchte octopus led

88520	 79	 tischleuchte curve

88521	 79	 stehleuchte curve

88525	 83	 tischleuchte atomik

88526	 83	 stehleuchte atomik

88527	 83	 pendelleuchte atomik

88530	 101	 bogenleuchte arc schwarz

88531	 101	 bogenleuchte arc weiss

90200

90295	 169	 5er pack CR2450 batterien

90297	 169	 5er pack CR2050 batterien

90299	 169	 4er pack AA batterien

91100

91150	 105	 tischleuchte knick

91160	 105	 stehleuchte knick

91442	 103	 pendelleuchte toledo

92200

92262	 81	 stehleuchte slim kugel

92263	 81	 stehleuchte slim zylinder

92272	 81	 tischleuchte slim kugel

92273	 81	 tischleuchte slim zylinder 

92800

92870	 53	 stehleuchte mesa 50x42

92871	 53	 stehleuchte mesa 40x60

425400

425492	 171	 leuchtmittel E27 long gold 18

425493	 171	 leuchtmittel E27 long gold 30

625000

625255	 45	 retro pendel E27 schwarz

6120000

6125001	 170	 leuchtmittel normal E27 curved gold

6125601	 171	 leuchtmittel rustica E27 curved gold

6125801	 170	 leuchtmittel globe E27 curved gold

6126001	 47	 leuchtmittel drop E27 gold

6126101	 47	 leuchtmittel drop E27 titan

6126201	 51	 leuchtmittel tear E27 gold

6126301	 51	 leuchtmittel tear E27 titan

6126401	 49	 leuchtmittel nest E27 gold

6126501	 49	 leuchtmittel nest E27 titan

6130000

6130901	 171	 leuchtmittel edison E27 weiss matt

6132901	 171	 leuchtmittel kerze E14 weiss matt

6133601	 170	 leuchtmittel kerze E14 gold

6134401	 170	 leuchtmittel kugel E14 klar

6136701	 171	 leuchtmittel rustica E27 gold

6138701	 170	 leuchtmittel globe E27 gold
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Zeichenerklärung · legend

Dimmer inklusive · including dimmer

Leuchtmittel inklusive · including bulb

Dimmbar · dimmable

LED · LED

Höhenverstellbar · height-adjustable

Fernbedienbar· remote controllable

Elektronischer Transformator · electronic transformator

Schutzklasse · protection class

Schutzklasse · protection class

Schutzklasse · protection class

Energieeffizienzklasse · energy efficiency 

Akkubetrieb · rechargeable

USB-Anschluß · USB plug

Induktiver Ladefunktion · wireless charging

Ein großer Teil der in diesem Katalog abgebildeten Leuchten sind durch 
Geschmacksmuster, Gebrauchsmuster oder Patente geschützt und erfüllen 
die allgemein gültigen Normen. 

Sompex ist berechtigt, technische Änderungen vorzunehmen. Fotos, Modell- 
und Farbabweichungen können auftreten. Alle Rechte vorbehalten. Sompex-
Abbildungen unterliegen dem ©copyright, Vervielfältigung, elektronische 
Erfassung und Verwendung nur mit schriftlicher Genehmigung der 
Sompex GmbH & Co. KG. Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

Gedruckt in Deutschland.
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